
 

 اسم ونسب التلميذ)ة(: 

. .............. ....................... 

 .......... ....... ..................... 

 .... ............ رقم الامتحان: 

   لامتحان الموحد الإقليمي  لنيل شهادة الدروس الابتدائيةا

 "2021 يونيو  دورة " 
 - الرياضياتمادة  -

 
 الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين 

 سطات -البيضاء لجهة الدار

د 30س و 1مدة الإنجاز:   المديرية الإقليمية مولاي رشيد  2المعامل:    

 ..................................................................................... :التوقيع..........................................................  اسم المصحح)ة(:

 

 يمنع استعمال الآلة الحاسبة 

I. :نقطة(  31)  الأعداد والحساب 

,𝟒𝟓𝟖𝟒                                      ن( 2.5) أضع وأنجز:. 1 𝟐𝟓 + (𝟒𝟕𝟓 − 𝟏𝟐𝟑, 𝟓𝟒 ) 

 ................................................................................... 

 ................................................................................... 
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 .................................................................................... 

 .................................................................................... 

 .................................................................................... 

. ...................................................................................  
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 ........................................................................................................................................................................  ... 
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 ن( 2.5):  الآتيةأجدُ الخارج المضبوط لـلقسمة  .4

𝟒𝟕𝟓, 𝟐 ÷ 𝟑𝟔 
 ن(2.5):الآتيةالعملية  أضع وأنجز .3

𝟒𝟗, 𝟔 × 𝟓𝟕𝟗 

 ................................................................................... 

 ................................................................................... 

 ................................................................................... 

 .... ...............................................................................  

 ................................................................................... 

 ................................................................................... 

 ........ ...........................................................................  

 ................................................................................... 

 ................................................................................... 

 ............ .......................................................................  

 ................................................................................... 

 ................................................................................... 

 ................................................................................... 

 ................................................................................... 

 ( ن3: ) مسألة.  5

 240ثمن الحذاء    .%30قدم لك صاحب محل تخفيضا نسبته    . تريد الاستعداد لرحلة جبلية وتحتاج لحذاء ولباس رياضي

 . )الثمن قبل التخفيض( درهما 370درهما وثمن اللباس الرياضي 

 أحسب مبلغ التخفيض بالدرهم.  -أ

 أحسب المبلغ المؤدى للبائع بالدرهم.  -ب

 العمليات الحل

 ................................................................................... 

 ................................................................................... 

 ................................................................................... 

 ................................................................................... 

 .... ...............................................................................  

 ................................................................................... 

 .................................................................................. 

......... ..........................................................................  
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................................................... ...........................  

................................................... ...........................  
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................................................... ...........................  
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 ................... ...........................................................

... ...........................................................................

.....................................................................................

..................................................................................... 
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II. :نقطة(  11)  هندسة 

 ن(2. ) منصف الزاوية   شئنأ. 6
  .  3cm  عرضهوقياس    5cm  طولهقياس    مستطيلا  نشئأ .7

 ن(2)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 ن( 4) .مستعملا التربيعات   ( Dمماثل الشكل التالي بالنسبة للمستقيم )  أنشئ .8

(D) 
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              D           C 
 

 

     ن(3)  مسألة: .9

طاولة    15عدد طاولات القسم    . قرر تلاميذ قسمك تغليف الطاولات بغلاف بلاستيكي بمناسبة اليوم الوطني للتعاون المدرسي

 . m 0,5؛ قياس العرض m 1,80وأبعاد الطاولة مستطيلة الشكل: قياس الطول 

 بالمتر المربع.  الطاولةحسب مساحة أ -أ

 . بالمتر المربع   الغلاف البلاستيكي اللازمة لتغليف جميع الطاولاتأحسب مساحة  -ب

 العمليات الحل

 ................................................................................... 

 ................................................................................... 

 ................................................................................... 

 ................................................................................... 

 .................................................................................... 

................................................... .............................  

................................................... .............................  

................................................... ............................  

................................................... .............................  

................................................... .............................  
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III. نقطة(  13: )س القيا 

 ن(10)  :  أحول إلى الوحدة المطلوبة 

10 4,56 km 8hm =   ………...……...…dam 12 0,84 ha 126 𝒅𝒂𝒎𝟐     =  ….……….…𝒎𝟐 

11 24,5 g 57dg    =  ……….……..……cg 13 14 𝒅𝒂𝒎𝟑 𝟎,5 𝒎𝟑       = ………….……𝒎𝟑 

 ن( 3)مسألة:.  14

، قياس عرض 3mخزان على شكل متوازي المستطيلات أبعاده " قياس طول القاعدة  ل  نحتاج  ،لإفراغ كمية من سائل معقم  

   .1m، قياس ارتفاعه 2mالقاعدة 

 أحسب حجم الخزان بالمتر المكعب. -أ

 . المتر المكعبامتلأ نصف الخزان بالسائل المعقم. أحسب كمية السائل المعقم ب -ب

 العمليات الحل

 .................................................................................. 

 .................................................................................. 

 ................................................................................ ..  

 .................................................................................. 

 .................................................................................. 

 .................................................................................. 

 .................................................................................. 

 .................................................................................. 

....... ...........................................................................  

 .................................................................................. 

 .................................................................................. 

 .............. ....................................................................  

 .................................................................................. 

 .................................................................................. 

 ..................... ............................................................. 

 .................................................................................. 

IV.  نقط(  3عالجة البيانات: )تنظيم وم 

 . ن(3مسألة: ).  15

في مادة  السنة السادسةلقسم يمثل المبيان نتائج الأسدوس الأول 

   الرياضيات.

 أملأ الجدول التالي انطلاقا من المبيان العصوي.  -أ

 10 9 8 7 6 5 4 3 نقطة الرياضيات 
 

 عدد التلاميذ 
  

 

      

 .أحسب عدد تلاميذ القسم -ب 

 ...............................................................................

 ...............................................................................

 ............................................................................... 
 

 . 7  أكبر منأحدد عدد التلاميذ الحاصلين على نقطة  -ج

 ............................................................................................................................. ...... .................

..................................................................................................................................... .......... ..... 
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نتائج الأسدوس الأول في مادة الرياضيات
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